



Pentru informare/publicare  
06.05.2011

## COMUNICAT DE PRESĂ

### 2 284 pachete de țigări și încă o mașină confiscate pentru contrabandă cu țigări în Biroul Vamal de Frontieră Siret

*În data de 05 mai 2011, inspectorii vamali din cadrul Biroului Vamal de Frontieră Siret (unitate aflată în subordinea Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Iași), au împiedicat introducerea în țară a 2 284 pachete de țigări de contrabandă. 2 040 pachete se aflau în sistemul de ventilație și în cala unui autocar ce venea din Ucraina, iar 244 de pachete erau ascunse într-un locaș special amenajat în rezervorul de combustibil al unui autoturism AUDI 100. Autoritatea vamală a aplicat amenzi contravenționale în cuantum de 30.000 lei celor trei persoane implicate și au reținut în vederea confiscării atât țigările cât și autoturismul, aceasta fiind cel de-al șaselea autoturism confiscat la BV Siret în această săptămână.*

În data de 05 mai 2011, în jurul orei 18.30, la Biroul Vamal de Frontieră Siret, pe sensul de intrare în țară, s-a prezentat un autoturism marca AUDI 100, înmatriculat în Ucraina, condus de un cetățean ucrainean.

În urma controlului amănunțit efectuat de inspectorii vamali, au fost descoperite ascunse și nedeclarate **4.480 (244 pachete)** țigarete de contrabandă marca DOINA, de proveniență moldovenească. Țigaretetele erau ascunse într-un **locaș special amenajat în rezervorul autoturismului.**

Conform legislației în vigoare, inspectorii vamali au procedat la sancționarea contravențională a șoferului cu **amendă** în valoare de **9.000 lei**. Autoritatea vamală a **reținut în vederea confiscării** întreaga cantitate de **țigări**, precum și **autoturismul** care avea modificări structurale destinate trecerii frauduloase a frontierei de stat a țigărilor de contrabandă.



Tele acces gratuit!  
**080 00 80 880**

Call Center  
**021/310.64.63**



În după amiaza aceleiași zile, la **Biroul Vamal de Frontieră Siret**, pe sensul de intrare în țară, s-a prezentat pentru control vamal, **autocarul care efectuează cursa regulată Cernăuți – Botoșani**. Autocarul, marca IKARUS, este înmatriculat în România și aparține unei firme de transport din Botoșani.

Inspectorii vamali au descoperit **în sistemul de ventilație și în cala autocarului**, ascunse și nedeclarate, în scopul sustragerii de la control vamal, **40.800 (2.040 pachete)** de țigarete de diferite mărci, de proveniență moldovenească și ucraineană. Țigările aparțineau pasagerilor de cetățenie română, M.P și P.S.

Pentru tentativa de introducere frauduloasă pe teritoriul României a țigărilor de contrabandă, cele două persoane au fost sancționate cu **amendă contravențională în cuantum de 10.000 lei fiecare**, iar **țigările au fost confiscate**.

**SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.**